報道関係各位

「X JAPAN WORLD TOUR 2017 WE ARE X Acoustic Special Miracle~奇跡の夜~6DAYS」

ツアー公式 yoshikitty グッズ発売決定!

6/22 より WEB 先行予約スタート&ツアー会場での発売決定!





©1976, 2017 SANRIO CO., LTD. ©2009, 2017 Japan Music Agency Co., Ltd.

この度、株式会社あすなろ舎(本社:神奈川県大和市、代表取締役社長:石川浩三)は、7/11(火)よりスタートするX JAPAN待望のワールドツアー『X JAPAN WORLD TOUR 2017 WE ARE X Acoustic Special Miracle~奇跡の夜~6DAYS』の公式yoshikittyグッズを発売いたします。

"アコースティック形式"で決行されることとなった今回の日本ツアー。5月にYOSHIKIさんの頸椎人工椎間板置換緊急手術という衝撃的なニュースが突如舞い込み、日本公演の動向に大きな注目が集まっていましたが、YOSHIKIさんのこのツアーへ懸ける想いは強く、その意思にメンバーも同調。術後の経過を見守りながら各所との協議を重ねた結果、X JAPAN史上初の"アコースティック形式"でのツアーが決行されることが発表されました。

今回YOSHIKIさんはピアノのみの参加ですが、YOSHIKIさんの今後の復活の意味を込め、翼を大きく広げドラムを叩く yoshikittyの デザインとなりました。背景デザインも、メタルや炎を取り入れ、今まで以上のロックテイストになっています。

アイテムは、定番のアクリルキーホルダー、Tシャツ、チケットホルダーに加え、ファッション・コスメアイテムのバルーントートバッグ、ネイルシール、タトゥーシールが初登場。またYOSHIKIさんの名言を再現した、売上総数約7,000個超えの「yoshikitty名言お守りストラップ」に続く第2弾『yoshikitty名言ブレスレット』や、ライブ参戦には欠かせないスポーツタオルが登場します。

※アイテムによって、WEB先行予約が出来ないものがございます。(ライブ会場での発売) 詳しくは別紙2枚目をご覧ください

■商品概要

◎1回目予約受付期間 ; 2017年6月22日(木)AM10:00~ 2017年6月25日(日)

1回目商品発送予定 ; 2017年7月6日(水)~

◎2回目予約受付期間 ; 2017年6月26日(月)AM10:00~ 2017年7月17日(祝·月)

2回目商品発送予定 ; 2017年8月8日(火)~

◎3回目予約受付期間 ; 2017年7月18日(火)AM10:00~ 2017年8月8日(火)

3回目商品発送予定 ; 2017年8月29日(火)~

◎WEB先行予約受付場所 ; あすなろ舎公式WEBショップ http://gotochikitty.com/products/

◎発売場所(ツアー会場) ; 2017年7月11日(火)、12日(水) 大阪城ホール

2017年7月14日(金)、15日(土)、16日(日)、17日(祝・月) 横浜アリーナ

◎一般からの問合せ先 ; 株式会社あすなろ舎

フリーダイアル TEL.0120-334-337 (10:00~17:00 土日祝祭日を除く)

■グッズラインナップ(※全て税込み価格)

◆WEB先行予約可能グッズ(※ツアー会場での販売もあり)







gashilitty -

アクリルキーホルダー(ダイカット) ¥1,000

アクリルキーホルダー(スクエア) ¥1,000

スタンドミラー ¥2,000





Woodstill Woodstill



チケットホルダー2枚セット ¥1,800

名言ブレスレット2本セット ¥2,000

Tシャツ(レディースM/L、メンズM/L) ¥5,000

◆ツアー会場での販売(※WEB先行予約は無し)



ネイルシールセット ¥1,500





タトゥーシール 各¥1,000







スポーツタオル ¥2,500 (約H200×W1100mm)

本リリースに関する報道関係者様からのお問合せ先

株式会社あすなろ舎 担当/広報、黒田 亜紅

TEL. 046-275-2293 FAX.046-276-5285 e-mail; <u>kuroda@asunaro-co.com</u>

〒252-0002 神奈川県座間市小松原 2-23-30

ご当地キティのあすなろ舎 http://gotochikitty.com